

R O M Â N I A
COMUNA DĂNCIULEȘTI
CONSILIUL LOCAL DĂNCIULEȘTI
JUDEȚUL GORJ

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 28.10.2024 în ședința de îndată extraordinară publică a Consiliului local Dănciulești, județul Gorj.

Sedința este deschisă de dna Popescu Ana –secretar general care prezintă Ordinul Prefectului Județului Gorj nr 544/25.10.2025 și dispoziția nr.145 din 25.10.2024, emisă de primarul comunei Dănciulești, prin care s-a convocat și s-a întrunit în ședința extraordinară de în dată, publică Consiliului Local Dănciulești.

Sunt în sală 10 consilieri: ANDRONESCU ION, DASCĂLU ELENA-MIHAELA, DUMITRASCU ELENA-LOREDANA MOHOR CONSTANTIN – CRISTIAN, POPESCU ION, NIȚOI MARIN, SANFIRA MIRCEA-COSTINEL ȘECLĂMAN ALIN-ILIE, TÎRZIU ALEXANDRU, VÎRTEJARU ION
La ședință mai participă salariați ai primăriei și alți cetățeni

Dl. Primar prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

2. Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate ale

Consiliului local Dănciulești

3. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Dănciulești

4.Diverse.

Dl. Președinte: Se supune la vot ordinea de zi.

Cine este pentru ? Împotriva ? Abțineri ?

Se aprobă cu 10 voturi pentru.

Dl.Primar prezintă Proiectul privind alegerea președintelui de ședință.

Discuții

Dl Tîrziu Alexandru- propun pe dl Popescu Ion

Dl.Presedinte : Supun la vot proiectul de hotărâre? Cine este pentru? Contra?

Abțineri?

Aprobat 10 voturi pentru.Împotriva

Dl.Primar prezintă Proiectul privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local Dănciulești.

Discuții

Dl.Presedinte : Supun la vot proiectul de hotărâre? Cine este pentru? Contra?

Abțineri?

Aprobat 10 voturi pentru.Împotriva

Dl.Primar prezintă Proiectul privind alegerea viceprimarului comunei Dănciulești

Discuții

Dl Primar Dumitra- Bădescu Marius propune pe dl Popescu Ion pentru funcția de viceprimar.

Dl Andronescu Ion- propune pe dl Tîrziu Alexandru.

Dl Tîrziu Alexandru –nu sunt de acord cu propunerea mea ca viceprimar.

Dl.Presedinte : se înmânează buletinele de vot cu propunerea menționată și introducerea buletinelor de vot în urna care a fost prezentată și ulterior sigilată .

Dna Secretarul general desigilează urna si prezintă buletinele de vot, 8 voturi pentru Popescu Ion și 2 voturi împotriva.

Dl.Presedinte : Aprobata cu 8 voturi pentru.Împotriva 2 voturi.

DIVERSE

Dl Șeclăman Alin-Ilie – vreau sa fim o echipă pentru cetățenii care ne-au votat și pentru comună, nu vreau certuri și orgolii, totul să fie vizibil.

Dl Popescu Ion- eu zic să discutăm aici problemele și nu pe facebook

Dl. Președinte- Lucrarile ședinței sunt declarate închise .

Drept pentru care se încheie prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Popescu Ion

SECRETAR GENERAL
Popescu Ana